

Ügyiratszám: JE/1-9/2020.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. augusztus 27-i ülésére

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Június 29-én Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata ülésén vettem részt. Június 30-án a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának ülésén, valamint Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsának ülésén a vettem részt.

Pénzügyi Iroda:

Határidőben elkészült és a Kincstárhoz továbbításra került az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2020. I. féléves időközi költségvetési és mérlegjelentése.

A déli iparterület, a geotermia és a kerékpárút projektek vonatkozásában megindításra kerültek a közbeszerzési eljárások. A geotermális fűtési rendszer kialakítására irányuló pályázat vonatkozásában beadásra és elfogadásra került a 12. számú Támogatási szerződés módosítására irányuló kérelem. A Dél-Somogy Irodaház épületének korszerűsítése projekt vonatkozásában beküldésre került a 13. számú Támogatási Szerződés módosítására vonatkozó kérelem, az 5. sz. beszámoló és kifizetési igénylés, és ehhez kapcsolódó hiánypótlás. Az óvodafejlesztés pályázat vonatkozásában beadásra került a többlet-támogatási kérelem, valamint a 11. számú Támogatási Szerződés módosítására irányuló kérelem. A „József Attila sétány” projekthez kapcsolódóan az eszközök beszerzésre kerültek.

Az adócsoporthoz folyamatban van a beérkezett iparüzési bevallások feldolgozása. Elvégezték az I. félévi zárlati munkákat és megküldték a Kincstárnak. Előkészítették és papír alapon kiküldték a magánszemély adózók részére a szeptember 15-én esedékes II. félévi adófizetési kötelezettségeket tartalmazó értesítéseket.

Hatósági Iroda:

A Központi Statisztikai Hivatal részére határidőre megküldte a 2020. első félévére vonatkozóan a kereskedelmi tevékenységet folytatókról készített jelentést, valamint a 2020. második negyedévre vonatkozóan a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított

kereskedelmi és nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről, a magánszálláshelyek és az egyéb szálláshelyek kivételével készült jelentést.

Három alkalommal adatot szolgáltatott a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Somogy Megyei Kirendeltsége részére a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult 0-3 éves korú és intézményi ellátásban nem részesülő, de a PTR-ben még jogerős határozattal nem szereplő jogosultakról.

Előkészítette és koordinálta 26 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos és a halmozottan hátrányos gyermekek nyári étkeztetését. Az étkeztetéssel kapcsolatos feladatokat 2020. július 1. napjától 2020. augusztus 31. napjáig a Nagyatádi Intézmények Ellátó Szervezetének Nagyatád, Baross G. u. 10. és Árpád u. 2. szám alatt lévő konyhái látják el.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. alapján összesen 122 gyermek, illetve tanulmányait folytató fiatal felnőtt részesült pénzbeli támogatásban. Az ellátottak közül 44 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek alapösszegű, gyermekekenként 6.000.- Ft, 78 fő hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermek pedig emelt összegű, gyermekekenként 6.500.- Ft pénzbeli támogatást kapott.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

Június 23-án és 24-én az iroda munkatársai a vagyonkezelésbe adott oktatási célú ingatlanok szerződésben előírt éves műszaki ellenőrzését elvégezték.

A Dél-Somogy Irodaház műszaki átadás-átvétele július 20-án lezárult, melyet követően a Képviselő-testület által meghatározott szervezetek, a részükre biztosított helyiségekbe a beköltözést megkezdték.

A Rinya patak vízgyűjtő területére lehullott rekord mennyiségű csapadékvíz a város területén villámárvíz okozott, melynek következtében víz alá került és károsodott a szennyvíztelep, az ivóvíz ellátást szolgáló több vízkút, több útszakasz, hidak, valamint a Jóléti tó töltése és műtárgyai. A védekezés több lakóházat, a szennyvíztelepet, a strandot, kereskedelmi egységeket és a tűzoltólaktanyát érintette. Az iroda munkatársai a július 25 és 26-ai védekezés irányítását követően megkezdték a vis maior károk megtérítésére igényelhető támogatás iránti pályázat előkészítését.

Augusztus 7-én átadásra került a Szt. István parktól északra lévő sportparkban egy nyitott kültéri edzőpálya, amely 18 darab testedző eszközzel segíti az aktív szabadidő eltöltését.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2020. augusztus 19.



Dr. Kovács Ildikó
Dr. Kovács Ildikó